

ЗАЛУЧЕННЯ ВЛОГ-КОНТЕНТУ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ

ДРАГОМИРЕЦЬКА О.О.

*Одеська державна академія будівництва та архітектури, м. Одеса,
Україна*

Поширення технологічних можливостей набирає обертів у сфері опанування іноземних мов. З кожним роком виникають різноманітні девайси та додатки до смартфонів, які дозволяють молоді в онлайн режимі вивчати іноземну мову. Однак, це дає змогу лише вивчати її, тому що тільки правильне застосування нових пристроїв дозволить досягти мовленнєвої мети.

У зв'язку з таким активним розвитком можливостей смартфонів усе більше інформації почали розповсюджувати за допомогою інтернету, в протипагу телебаченню. З цього приводу поговоримо про відеохостинги, у яких тепер виникають нові канали самопроголошених журналістів. Такі канали називають відеовлогами. Відеовлогами є різноманітні відео на теми, які визначає влогер (людина, яка веде свій канал). Ці відео виходять з частотністю та тривалістю, яку встановлює влогер. Тобто влогер сам вибирає напрям, у якому йому цікаво знімати його відео, усе залежить від його фантазії, компетентності (як йому здається) у певній сфері та від його бажання ділитися певним матеріалом, залучаючи просту форму викладання цього матеріалу, ніби він знімає домашнє відео для друзів.

Відео, яке своєю подачею максимально наближене до аудиторії, це стовідсотковий успіх для вивчення іноземної мови. Мета викладача – знайти харизматичного позитивного влогера, який зацікавить своєю тематикою, манерою подання матеріалу й при цьому буде дійсно компетентним спеціалістом у своїй галузі, у тому матеріалі, що він поширює на своєму каналі. Цей влогер може бути в якості електронного друга – носія мови, який завжди поруч (на відміну від викладача), тому що, натиснувши певну кнопку у смартфоні або ноутбучі, можна переглянути його відео знов і знов. Вивчення мови за допомогою влогумає певну низку позитивних результатів: вивчення живої мови, живих діалогів (не придуманих спеціально для підручників або посібників), тренування вимови, а також сприйняття та розуміння живої іноземної мови. Раніше для вивчення мови інколи застосовували кінофільми та серіали. З виникненням влогів є можливість поринути в живу мову - спонтанну, не створену сценаристом.

Таким чином, залучення влог-контенту на заняттях з іноземної мови дозволяє студентам опанувати мову, користуючись сучасними технологіями та методами.

